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Slavnosti Ostravice 
více na str. 4

Loučení s deváťáky
více na str. 5

Úspěchy mladých hasičů
více na str. 14



Slezská dětem
Vážení spoluobčané,

nastává čas prázdnin a ty jsou tady přede-
vším pro děti. Abychom na Slezské podpo-
řili děti a také jejich rodiče v různých aktivi-
tách, spustili jsme opět od začátku června 
program Corrency. Mnoho rodičů v našem 
obvodu během uplynulých dvou let, co pro-
gram průběžně funguje, již této možnosti 
využilo a není pro ně žádnou novinkou. Pro 
nově se přihlašující mám zásadní informaci, 
že vše je vlastně velmi jednoduché.

Děti do osmnácti let musí mít trvalý po-
byt v našem obvodu a jejich rodiče je mo-
hou registrovat pomocí webových stránek 
www.slezska.corrency.cz Výsledkem pro 
ně bude příspěvek městského obvodu ve 
výši 1000 korun na volnočasové aktivity 
dětí. Finanční příspěvek mohou rodiče vy-
užít na zakoupení kroužku nebo příměst-
ského tábora pro své dítě u provozovatele 
volnočasových aktivit nebo spolku na úze-
mí celého statutárního města Ostravy. Na 
stránkách rovněž naleznou seznam orga-
nizací, kde mohou program využít. U  nás 
na Slezské jsou to mimo jiné FC Heřmanice 
Slezská, TJ Sokol Koblov, Dětský tábor A je 
to nebo Základní umělecká škola Edvarda 
Runda. Projekt Corrency cílí na to, aby děti 
sportovaly, aby měly kroužky a aktivně trá-
vily volný čas. Městský obvod nyní vyčlenil 
na projekt Corrency 500 tisíc korun. Pro-
sím rodiče, aby naší nabídky v  maximální 
možné míře využili.

Dětem jsme se v  uplynulých týdnech na 
Slezské věnovali i jinak. Pro absolventy de-
vátých tříd našich čtyř základních škol jsme 
na radnici připravili slavnostní rozloučení. 
Každý dostal pamětní list, jako drobný dá-
rek USB disk a ti nejlepší, vybráni školami, 

i  poukázky do obchodního centra Forum 
Nová Karolina ve výši 1000 korun. Spolu 
s místostarosty jsme žákům popřáli co nej-
více úspěchů v jejich dalším životě a neza-
pomněli jsme ani poděkovat jejich třídním 
učitelům. Více se dočtete na straně 5 na-
šich novin.

Děti si určitě užily i  Rozmarné slavnosti 
řeky Ostravice, kde jsme pro ně přichystali 
spoustu atrakcí. Největší atrakcí však pro 
ně zcela jistě byly, obdobně jako pro do-
spělé, netradiční plavidla. Jejich posádky 
s nimi neohroženě zdolávaly řeku Ostravici 
a náš Titanic, na rozdíl od toho z roku 1912, 
neztroskotal, doplul do cíle a dokonce zví-
tězil. I o tom se můžete dočíst uvnitř tohoto 
listu, tentokrát na straně 4.

A když už jsme u dětí, bylo mi velkou ctí 
v měsíci červnu přivítat v obřadní síni slez-
skoostravské radnice deset nových ob-
čánků Slezské. Tento obřad s sebou nese 
vždy doslova vlny emocí. Více na protější 
straně 3.

Vážení spoluobčané, toto vydání Slez-
skoostravských novin je prázdninové, další 
si budete moci přečíst až na začátku měsí-
ce září. Nezapomeňte však sledovat sociál-
ní sítě i web našeho obvodu, stejně jako TV 
Polar, jejichž prostřednictvím se vás snaží-
me informovat o všem, co se v našem ob-
vodě děje.

A především, mějte všichni, mladí i ti starší, 
krásné prázdninové měsíce!

Richard Vereš
starosta městského obvodu
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Především budoucnost sídliště Mírová osada se stalo ústředním tématem veřejného setkání vedení měst-
ského obvodu s občany, které se konalo na ZŠ Chrustova v neděli 25. června. Toto veřejné setkání bylo 
v jarních měsících poslední, další budou následovat v průběhu podzimu.

Starosta Richard Vereš přítomné informoval o  plá-
nované regeneraci sídliště. V  oblasti ulic Chrustova, 
Zapletalova, Sionkova, 8. března nebo Koněvova mají 
díky plánovaným úpravám přibýt parkovací místa, 
bude zde doplněn městský mobiliář, vzniknou nové 
chodníky, v plánu je rovněž workoutové nebo agility 
hřiště.

Na setkání byli přítomní i projektanti, se kterými ob-
čané probírali detaily budoucí podoby Mírové osady.

Během veřejného setkání se také hovořilo o proble-
matice odečtu vody v  obecních bytech, o  možnos-
tech parkování nebo o  neukázněných řidičích, kteří 
v  oblasti nedodržují maximální povolenou rychlost. 
Padla také otázka na výstavbu nových Bazalů. „Před 
pár dny jsme si na Bazalech připomínali 45 let od 
olympiády, na které Československo i díky baníkov-
ským fotbalistům získalo zlaté medaile. Věřím, že pa-
desátileté výročí oslavíme už na nových Bazalech,“ 
uvedl starosta Richard Vereš.

Tradiční obřad Vítání dětí se konal v sobotu 14. června v obřadní síni slezskoostravské radnice. Celkem 
deset dětí, narozených mezi lednem a březnem letošního roku, přivítal mezi občany Slezské Ostravy sta-
rosta Richard Vereš.

„Dnešní den je krásnou připomínkou toho, že právě 
děti jsou největší nadějí každé společnosti. Každé 
narozené dítě není jen novým životem, ale i novým 
příběhem, který se teprve začíná psát,“ uvedl.

Rodiče se během obřadu zapsali do kroniky městské-
ho obvodu. Program básničkami a písničkami zpestři-
ly děti z MŠ Na Liščině.

Z radnice si rodiče dětí odnesli drobné dárky připra-
vené městským obvodem Slezská Ostrava. Jednalo 
se o  nejrůznější hračky včetně hraček vyrobených 
v chráněných dílnách.

Děti narozené letos mezi měsíci dubnem až zářím bu-
dou na radnici slavnostně přivítány v měsíci listopadu.
Přihláška potřebná k účasti na obřadu a všechny po-
drobné informace pro rodiče jsou k dispozici na strán-
kách www.slezska.cz v rubrice Občan.

Veřejné setkání. O Mírové osadě

Deset dětí přivítáno na slezskoostravské radnici
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Titanic, Nech brouka žít, Královna Nilu. Takové je pořadí prvních tří plavidel, které se zúčastnily soutěže 
v rámci Rozmarných slavností řeky Ostravice.

Jejich 9. ročník se uskutečnil 14. června, pořadatelem 
byl městský obvod Slezská Ostrava. Do soutěže se le-
tos přihlásilo šestnáct plavidel, což je rekordní počet. 
Titanic nakonec získal jak cenu veřejnosti, která se 
letos udělovala vůbec poprvé, tak i odborné poroty, 
ve které zasedli zástupci vedení městského obvodu 
Slezská Ostrava.

„Rozmarné slavnosti řeky Ostravice s  sebou nesou 
již léta myšlenku propojení obou břehů řeky Ostravi-
ce, tedy Moravské a Slezské Ostravy. Jejich hlavním 
cílem je oživení bermy řeky jako takové. Myslím, že 

se nám to letos podařilo, o čemž mimo jiné vypovídá 
i rekordní počet přihlášených netradičních plavidel,“ 
konstatoval během slavností starosta Richard Vereš. 
„Jsem rád, že se přihlásili také některé slezskoost-
ravské spolky, například dobrovolní hasiči, a  všem 
gratuluji k úspěšnému zdolání řeky,“ doplnil s úsmě-
vem starosta.

Kromě atraktivní soutěže plavidel nabídly slavnosti 
v blízkosti mostu Miloše Sýkory i spoustu zábavy pro 
děti, vodáckou show nebo bohatou gastro zónu.

Na Hladnově vyrostou nové studentské koleje s kapacitou 663 lůžek. Stavba nového areálu byla slavnost-
ně zahájena 19. června. Studenti by se dle plánů mohli na nové koleje nastěhovat již v září 2027. Cena no-
vého areálu je 740 milionů korun.

Nové koleje nabídnou dvoulůžkové pokoje s vlastním 
sociálním zařízením, dále pak studovny, společenské 
prostory, posilovnu, prádelnu nebo střešní terasu. 
V  podzemním podlaží vznikne parkoviště. Budovy 
budou vybaveny tepelnými čerpadly se zemními vrty, 
na střechách budou mít fotovoltaické panely a chybět 
nebude ani systém pro zachytávání dešťové vody.

Nové koleje mají podle vedení Ostravské univerzity 
posílit nedostačující kapacity a udržet studenty v re-
gionu.

Na nákladech spojených se stavbou se budou spo-
lečně podílet ministerstvo školství, Moravskoslezský 
kraj, město Ostrava i  samotná Ostravská univerzita. 
Vznik nových kolejí na Hladnově vítá slezskoostravský 
starosta Richard Vereš, který se spolu s představite-
li ministerstva, kraje i města zúčastnil symbolického 
poklepání základního kamene: „Podpora vzdělávání 
je důležitým krokem k úspěšné transformaci našeho 
kraje. A  je dobře, že všichni aktéři dokáží na tako-
výchto projektech efektivně spolupracovat. Oživení 
lokality Hladnova je pak již jen příjemným bonusem,“ 
říká o vzniku nových kolejí starosta Richard Vereš.

Rozmarné slavnosti s vítězstvím Titanicu

Nové koleje na Hladnově. Stavba zahájena

Vítězný Titanic míří do cíle. Výkony posádek pozorně sleduje početné publikum i odborná porota.
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Městský obvod připravil pro žáky devátých tříd všech čtyř základních škol Slezské Ostravy slavnostní roz-
loučení. Konalo se 26. června v obřadní síni slezskoostravské radnice.

„Je to tečka za vaším studiem na základní škole, za 
učením, pílí i poznáváním. A samozřejmě i vším dal-
ším, co ke škole patří – navazováním přátelství a so-
ciálních vazeb. Věřím, že základní škola ve Slezské 
Ostravě pro vás bude dobrým odrazovým můstkem 
k dalšímu studiu a profesnímu životu,“ řekl deváťá-
kům starosta Richard Vereš.

Rozloučit se s nimi přišel spolu s místostarostou Ro-
manem Goryczkou a  místostarostkou Kateřinou 
Krenželokovou. Všichni popřáli žákům hodně štěstí, 
zdraví i úspěchů. Během krátkého obřadu pak předali 
absolventům pamětní list a USB Flash disk jako drob-
ný dárek. Někteří z absolventů byli oceněni za spor-
tovní, vědomostní, jazykové a prospěchové úspěchy. 
Odměnou jim byl dárkový poukaz do OC Forum Nová 
Karolina ve výši 1000 korun. Zástupci městského ob-
vodu také poděkovali třídním učitelům devátých tříd 
za dobře vykonanou práci.

Ve dnech 16. – 19. června proběhl na rekreačním středisku Bu-
doucnost ve Frýdlantu nad Ostravicí zážitkový pobyt určený pro 
rodiny s dětmi ze sociálně vyloučených lokalit. Pobytu se zúčast-
nily rodiny ze vstupních bytů, azylového domu a rodiny evido-
vané orgánem sociálně-právní ochrany dětí městského obvodu 
Slezská Ostrava.

Projekt se uskutečnil díky finanční podpoře statutárního města Os-
trava z prostředků transferu určených k zajištění prevence krimina-
lity. Tématem letošního pobytu bylo „Indiánské léto“.

Rodiče a děti byli rozděleni do indiánských kmenů, které si sami 
pojmenovali a po celou dobu pobytu plnili rozmanité úkoly připra-
vené zaměstnanci odboru sociálních věcí ÚMOb Slezská Ostrava. 
Program byl velmi pestrý – nechyběly sportovní aktivity, procházka 
po okolí, návštěva plaveckého bazénu ani oblíbená stezka odvahy. 
Na závěr byly všechny děti odměněny dárky a sladkostmi.

Závěrečnou tečkou za celým pobytem bylo hledání schovaného 
pokladu, které bylo tentokrát opravdu náročné. Přestože poklad nakonec objevil pouze jeden z kmenů, došlo 
ke spravedlivému rozdělení mezi všechny zúčastněné. Vždyť šlo především o zábavu, spolupráci a společně 
prožité chvíle.

Pro dospělé účastníky byly připravené odborné semináře zaměřené na problematiku zadlužení, domácího 
násilí a drogové závislosti. Díky nádhernému počasí se pobyt vydařil a děti odjížděly spokojené a šťastné.

V rámci projektu byly před konáním pobytu realizovány vzdělávací semináře v Azylovém domě, Na Liščině 
2 v Ostravě-Hrušově, a to ve dnech 3. 6. 2025 a 9. 6. 2025. Semináře vedli vedoucí oddělení sociálně-právní 
ochrany dětí a zástupce Městské policie Ostrava.

Deváťáci se loučili na radnici

Zážitkový pobyt pro rodiny s dětmi
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Vyřazená tramvaj před kostelem sv. Antonína Paduánského v Kunčičkách na Vratimovské ulici již slouží 
jako kavárna. V neděli 8. června její provoz slavnostně zahájili zástupci farnosti, města i městského obvo-
du Slezská Ostrava. Netradiční občerstvení dostalo název Kafe-kostel-fajna zastávka.

„Počítáme s  provozem v  pondělí, středy a  pátky, 
zhruba od deseti do patnácti hodin. V neděli dopole-
dne pak bude tramvaj otevřená po bohoslužbě,“ řekl 
místní farář Dariusz Sputo, který je zároveň autorem 
celého projektu. Tramvaj stojí před kostelem od loň-
ského října, kdy ji na místo převezl Dopravní podnik 
města Ostravy. Nyní má za sebou speciální úpravu. 
Místo některých sedadel přibyly stolky, ke kterým se 
vejde dvacet hostů. Zvenku tramvaj krášlí kresby vý-
tvarníka Jiřího Slívy. „Uvnitř hosté vidí grafické ztvár-
nění, jak se vyrábí káva a další kreslené scénky ze 
života,“ provázel kavárnou Dariusz Sputo. Tramvaj je 
také speciálně nasvětlena. Světla různých barev tram-
vaj osvětlují vždy v noci mezi 21. a 4. hodinou.

Slavnostního otevření se zúčastnili místostarostové 
Slezské Ostravy Kateřina Krenželoková a  Vladimír 
Lyčka, tramvajové kavárně požehnal biskup Martin 
David, za město Ostrava byl přítomen 
náměstek primátora Zbyněk Pražák. 
Součástí slavnostního otevření se stal 
i slavnostní dort s vyobrazením tram-
vaje. Hosté pak zanechávali na stolcích 
fixem psané vzkazy. „Tramvaji přeje-
me mnoho šťastných a požehnaných 
let,“ napsali svůj vzkaz za Slezskou 
Ostravu místostarostové Kateřina 
Krenželoková a Vladimír Lyčka.

Novinkou v Kunčičkách není jen tramvajová kavárna. 
Farnost před kostelem vytvořila zátiší, kde se dá po-
sedět ve stínu lípy. Součástí je také gril, který si mohou 
lidé rezervovat pro vlastní posezení. Na malé pódium 
se vejde malá kapela pro hudební večery.

Podle Dariusze Sputa se má „jedno z nejkrásnějších 
tramvajových setkání“ odehrát v Kunčičkách v pátek 
19. září v  rámci místních dožínek. Před tramvají za-
hraje soubor Barock, promítán bude film s Jamesem 
Bondem.

Slavnostnímu otevření tramvajové kavárny nepřálo 
počasí. „Slibovali jsme také zmrzlinu, cukrovou vatu 
a  popcorn. Kvůli počasí jsme je museli vynechat, 
ale všechno má svůj čas. To přijde,“ ujistil účastníky 
slavnosti Dariusz Sputo.

Kafe-kostel-fajna zastávka otevřeno
V Kunčičkách na kávu do tramvaje
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Ve středu 11. června ožil Kulturní dům v Ostravě-Muglinově květinami a dobrou náladou. Konala se zde 
Květinová slavnost pro seniory, která přilákala 131 hostů z řad obyvatel domů s pečovatelskou službou, 
Komunitního domu pro seniory i klubů seniorů ze Slezské Ostravy.

Slavnost zahájil starosta Slezské Ostravy Richard Ve-
reš, spolu s místostarostkou paní Kateřinou Krenželo-
kovou, a vedoucím odboru sociálních věcí Zdeňkem 
Matýskem. Pozvání přijali i další zástupci vedení měst-
ského obvodu Slezská Ostrava. Kulturní dům a přileh-
lé prostory byly doslova zaplaveny květinami – všude 
rozkvétala barevná aranžmá, živé květy i  tematické 
dekorace, které podtrhly slavnostní atmosféru akce.

Pro hosty bylo připraveno bohaté občerstvení a ne-
chyběl ani bar s pestrou nabídkou míchaných nápojů. 
Od samotného začátku si hosté mohli vychutnat kla-
sické drinky jako Cuba Libre, Tequila Sunrise či všemi 
oblíbené Mojito a od půl osmé večer se přidaly i origi-
nální koktejly s názvy jako Šťastná noční můra, Tančící 
drak nebo Bambus s motorem, které vzbudily zaslou-
ženou pozornost.

Hudební doprovod zajistila oblíbená skupina Mirabel, 
která rozezněla sál a pozvala všechny přítomné na ta-
neční parket. Atmosféra byla veselá, přátelská a plná 
energie.

Velké poděkování patří vedení městského obvodu 
Slezská Ostrava a také pracovníkům odboru sociálních 
věcí, kteří prokázali mimořádnou kreativitu a pečlivost 
při přípravě této akce a snad tím pro všechny vytvořili 
nezapomenutelný zážitek. Květinová slavnost potvr-
dila, že i senioři si dokáží užívat pestrý společenský 
život plný radosti, hudby a milých setkání.

Domov pro seniory Antošovice využívá moderní 
technologii k obohacení života svých klientů.

Díky spolupráci s  firmou Kaleido si senioři mohou 
prostřednictvím interaktivních virtuálních brýlí užít 
výlety do českých i  evropských měst, navštívit pří-
rodní scenérie, hory, lesy, historické památky nebo se 
procházet podél mořského pobřeží – a to vše z po-
hodlí svého domova. Brýle Kaleido nabízejí pohlcu-
jící zážitek, který je navržen speciálně pro potřeby 
starších lidí. Uživatelé si mohou vybrat z bohaté knihy 
destinací – od procházek starými památkami až po 
klidné horské výhledy. Zapůjčení brýlí se setkalo s vel-
kým ohlasem. Brýle totiž nejsou jen o zábavě, ale mají 
pozitivní dopad na psychickou pohodu, paměť i ko-
munikaci. Technologie ukazuje, že s trochou kreativity 
lze i v pokročilém věku objevovat svět a Kaleido dává 
seniorům možnost znovu se cítit jako cestovatelé.

Kateřina Krenželoková
místostarostka městského obvodu

Na Květinovou slavnost pro seniory přišlo 131 hostů

Virtuální cestování pro seniory
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Skončila fotbalová sezóna. Slezskoostravské týmy z Heřmanic, Koblova i Hrušova nijak nezklamaly, ba 
právě naopak. Koblov měl sezónu snů, Heřmanice si nevedly nijak špatně, vynikající výsledky měla jejich 
mládež. Jiskra Hrušov zvládla svoji roli v soutěži, i když jí hřiště během povodní zatopila voda.

TJ Sokol Koblov
Fotbalisté TJ Sokol Koblov splnili svůj cíl a v závěru 
sezóny oslavili postup z 1.B do 1.A fotbalové třídy. Při-
tom 1.B třídu suverénně vyhráli s náskokem 21 bodů 
na druhé FK Darkovice.

Poslední zápas sezóny se konal na domácím koblov-
ském hřišti 14. června a v podstatě nebylo o co hrát. 
TJ Sokol Koblov porazil TJ Slavoj Rychvald 3:2 a poté 
začaly oslavy. Ještě loni přitom hráli koblovští měst-
skou soutěž, poté historicky poprvé postoupili právě 
do 1. B třídy s cílem ji vyhrát. A tak se i stalo. „Vše, co 
jsme si dali za cíl, se nám podařilo. Sezóna byla skvě-
lá, tým předváděl dobrou hru, jsem moc spokojený,“ 
řekl po vítězných oslavách trenér koblovských Lukáš 
Kaleta. Doplnil, že 1.A třída není pro Koblov rozhod-
ně konečnou metou. „Nyní chceme vyhrát i 1.A třídu 
a postoupit do krajského přeboru,“ doplnil Kaleta se-
bevědomě.

FC Heřmanice Slezská

Krajský fotbalový přebor hrají ve Slezské Ostravě FC 
Heřmanice Slezská. Ty v závěrečné tabulce skončily 
jedenácté z patnácti mužstev. „Po dlouhé době jsme 
měli klidnou sezónu. Spokojený úplně nejsem, vždy 
je co zlepšovat,“ říká o výkonech týmu v krajském 
přeboru trenér Jaroslav Mlčoch. Spokojen je však 
s výsledky mužstva B, které hraje městskou soutěž. 
Tým FC Heřmanice Slezská B obsadil třetí místo a ne-
byl daleko od postupu. Spokojenost panuje v  Heř-
manicích také s  prací s  mládeží. Za klub hraje 140 
mladých hráčů do 18 let. Výsledky jsou velmi dobré, 
družstva U 9 a U 11 dokonce vyhrála soutěže ve svých 
kategoriích.

Jiskra Hrušov

Čtvrtý fotbalový tým, který reprezentuje Slezskou 
Ostravu, Jiskra Hrušov, ukončil sezónu v městské sou-
těži na pátém místě z osmi. „Sezónu jsme zvládli se 
ctí, utkání jsme odehráli vždy s pokorou a plným na-
sazením. Ovšem během sezóny areál Jiskry citelně 
zasáhly povodně, přesto se snažíme s pomocí měst-
ského obvodu vše řádně opravovat a udržovat,“ uve-
dl trenér Jiskry Rudolf Ficek. Cíl pro příští sezónu je 
podle Rudolfa Ficka jasný: „Chceme posílit mužstvo 
a postoupit do vyšší soutěže!“

Slezskoostravský fotbal
Skvělé výsledky Koblova

TJ Sokol Koblov slaví vítězství v 1.B třídě a postup do vyšší soutěže.
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S velkou radostí oznamujeme, že náš žák Filip Hladík z 5.B se v pá-
tek 23. května zúčastnil finálového celostátního kola Olympiády 
mediální gramotnosti, které se konalo v Praze v Poslanecké sně-
movně.

Filip soutěžil v 1. kategorii (3.–5. ročník ZŠ), kde se utkali ti nejlepší 
mladí „mediální experti“ z celé České republiky. V silné konkurenci 
předvedl vynikající znalosti a dovednosti v oblasti orientace v mé-
diích, kritického myšlení a  rozpoznávání dezinformací. Soutěžní 
úkoly nebyly vůbec jednoduché, přesto se Filipu podařilo získat 
krásné 2. místo, na které může být právem hrdý – a my s ním!

Filipovi gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci naší ško-
ly!

Mgr. Martina Tvrdá, statutární zástupce ředitelky ZŠ Bohumínská

V  mateřských školách Zámostní a  Antošovic-
ká se letos opět naplno rozběhl projekt Hravá 
angličtina, který dětem otevírá dveře do světa 
cizího jazyka. Zaměřuje se především na před-
školáky, kteří se tak už v útlém věku setkávají 
s angličtinou – přirozeně, hravě a bez obav.

Cílem projektu je probudit v dětech zájem o an-
glický jazyk a  položit základy komunikačních 
dovedností, které se jim budou hodit nejen ve 
škole, ale i  v  budoucím životě. Výuka probíhá 
pomocí moderní metody CLIL, kdy se děti s an-
gličtinou setkávají při běžných denních činnos-
tech – třeba při hrách, zpívání nebo povídání.

Na každé třídě spolupracují paní učitelky s lek-
torkou angličtiny, která dětem pomáhá s výslov-
ností a podporuje je v tom, aby se nebály mlu-
vit. Společně si děti budují slovní zásobu, učí se 
nová slovíčka, jednoduché fráze i anglické po-
kyny. Využíváme při tom pohybové hry, písnič-
ky, říkanky a grafické úlohy z programu Smart 
start.

Poděkování za možnost tento projekt realizovat patří statutárnímu městu Ostrava, které nám poskytlo finanční podporu. In-
formace o projektu průběžně sdílíme i na našich webových stránkách a v prostorách školy.

Díky Hravé angličtině mají děti možnost zažít radost z učení a s úsměvem se vydat na cestu objevování nového jazyka.

Za kolektiv MŠ Zámostní a MŠ Antošovická, Jitka Dvorská

Téměř 40 nadějných praktických sester, laboratorních asi-
stentů a  zdravotnických lyceistů opustilo lavice ostravské 
AGEL Střední zdravotnické školy v Koblově, z toho 14 ab-
solventů odcházelo s  vyznamenáním. V  úterý 10. června 
proběhla v obřadní síni slezskoostravské radnice slavnostní 
ceremonie na počest čerstvých absolventů. Atmosféra byla 
nabitá emocemi, slzami radosti i nostalgií.

„Naši absolventi mají nyní široké možnosti pro další roz-
voj,“ řekla ředitelka školy Andrea Švecová. „Mnozí z nich 
plánují pokračovat ve studiu na vysokých i vyšších odbor-
ných školách a zůstávají věrní zdravotnictví. Maturita před-
stavuje nejen završení středoškolského studia, ale i důle-
žitý krok do jejich profesního života. Těší nás, že dosáhli 
svého cíle, a jsem přesvědčena, že se stanou významným 
přínosem pro oblast zdravotnictví,“ dodala.

Stříbrné finále na olympiádě

Hrátky s angličtinou

Čerství maturanti na slezskoostravské radnici SZŠ AGEL

ZŠ Bohumínská

MŠ Zámostní, MŠ Antošovická

Filip Hladík (druhý zleva) přebírá ocenění.
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Vítězem turnaje slezskoostravských základních 
škol O pohár radnice Slezské Ostravy fotbal a střel-
ba 2025 se stala ZŠ Pěší, druhé místo obsadila ZŠ 
Bohumínská, třetí příčka patří ZŠ Chrustova a čtvr-
tá skončila ZŠ Škrobálkova.

Turnaj se konal 13. června v tělocvičně ZŠ Škrobálkova 
a na nedalekém fotbalovém hřišti TJ Kunčičky. Dívky 
soutěžily ve školní tělocvičně ve střelbě ze vzduchov-
ky, chlapci, v oddílech někdy doplněni dívkami, zase 
změřili síly ve fotbale.

Zatímco ve fotbale dominovala Bohumínská, ve střel-
bě si nejlépe počínala Pěší. Vítězné body se sčítaly 
dohromady, putovní pohár si tak ve finále odnesla 
Pěší. Vystřídala tím loňské vítěze ze školy na Chrusto-
vě ulici. Nejlepší střelkyní turnaje se stala Barbara Pit-
rová ze ZŠ Chrustova, nejlepším fotbalistou Denis Ne-
snadný ze ZŠ Pěší.

Výkony přítomných bedlivě sledovala místostarostka 
Kateřina Krenželoková, která v závěru rozdala účast-
níkům turnaje poháry, diplomy i  drobné dárky od 
městského obvodu.

Letos s  terénní novinkou a  tradičně skvělou atmosférou 
pro všechny. Co budete dělat poslední prázdninovou so-
botu 30. srpna 2025? Pokud nevíte, máme pro vás osvěd-
čený tip: vyrazte do Heřmanic na dvanáctý ročník oblíbe-
ného cyklistického závodu Heřmanické kolo – ISSANET 
CUP!

Startuje se tradičně u hasičské zbrojnice v Ostravě-Heřma-
nicích a těšit se můžete nejen na napínavé souboje na trati, 
ale i na doprovodný program pro celou rodinu. Připraveny 
jsou opět skákací atrakce, malování na obličej, ukázky slu-
žebních psů, parkour exhibice a  samozřejmě občerstvení 
i pivo z Heřmanického pivovaru.

Letos přinášíme novinku, která určitě potěší všechny zá-
vodníky: Na tratích pro závodníky od 8 let přibyla zábavná 
cross-country sekce v Oskar Bike Parku, kde si závodníci vyzkouší terénní jízdu s mírnými sjezdy, zatáčkami 
i lehkými výjezdy. Co vás čeká, můžete předem vidět na videu na webu www.issanetcup.cz, kde najdete také 
veškeré informace o závodu, a nově i PGX soubory ke stažení pro všechny tratě.

Kapacita závodu je omezena na 300 účastníků napříč všemi kategoriemi, proto s registrací neváhejte. Přihlá-
sit se můžete přímo na webu a rovnou i uhradit startovné – děti za 100 Kč, dospělí za 300 Kč. A stejně jako 
loni, i letos bude mít vaše účast vyšší smysl – výtěžek ze startovného dospělých věnujeme Mobilnímu hospici 
sv. Kryštofa v Ostravě.

Přijďte si zazávodit, povzbudit ostatní, pobavit se a podpořit dobrou věc. Těšíme se na vás poslední prázd-
ninovou sobotu 30. 8. 2025 v Heřmanicích!

Za organizační tým Lubomír Noga

Pohár Slezské Ostravy vyhrála ZŠ Pěší

Heřmanické kolo 2025 ISSANET CUP už po dvanácté!
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Tři pódia, osmnáct kapel, dvanáct hodin rockové, metalové i punkové hudby. Takový byl již sedmnáctý 
ročník festivalu Sorfest, který se konal 31. května na Slezskoostravském hradě.

Na třech pódiích vystoupilo během dvanáctihodino-
vého hudebního maratonu 18 souborů. Byly mezi nimi 
hvězdy tuzemské rockové scény jako Progres 2, Kru-
cipüsk, Törr, Alkehol nebo Kryptor. Organizátoři, kte-
rými je sdružení Kultura pro Slezskou Ostravu, letos 
nově připravili pódium také před hradem. Bylo urče-
no teprve začínajícím regionálním kapelám a neplati-
lo se zde vstupné. Na výběr měli příchozí na Sorfest 
pouze z českých nebo slovenských interpretů. Blízké 
slovenské zahraničí přijeli reprezentovat Bijouterrier 
a Catastrofy.

„Zahraniční interprety, kromě Slováků, přenechává-
me jiným festivalům. Dramaturgii se snažíme posta-
vit tak, aby vybrané soubory byly atraktivní pro co 
nejširší spektrum rockového, punkového i metalové-
ho publika,“ řekl o výběru účinkujících hlavní pořada-
tel Marcel Pažický, který je zároveň i zakladatelem na 
Ostravsku nejstaršího festivalu tohoto žánru.

Úplně první Sorfest uspořádali nadšenci v čele s Pa-
žickým již v  roce 2008 v  restauraci Stará kuželna 
v  blízkosti slezskoostravské radnice. „Před kužel-
nu jsme postavili dřevěné pódium, vlastně takovou 
pergolu, a  festival jsme na ní pořádali hned třikrát. 
Zahrát si tehdy přijel i slavný Citron,“ vzpomínal Pa-
žický na skromné začátky. Od roku 2011 je trvalou 
scénou Sorfestu Slezskoostravský hrad.

Největšími hvězdami podle Pažického byli letos na 
programu Sorfestu jednoznačně Progres 2. Za br-
něnskými veterány přijeli do Ostravy lidé z Prostějova 
nebo dokonce Českého Krumlova. „Progres 2 jsou ne-
uvěřitelné legendy, které hrály, když většina lidí z na-
šeho pořadatelského týmu ještě ani nebyla na světě. 
Pro nás to jsou mistři bigbítu,“ chválil Pavla Váňěho, 
Zdeňka Kluku, Romana Dragouna a další muzikanty 
z kapely pořadatel Sorfestu Marcel Pažický.

Rockový festival Sorfest finančně podporuje městský 
obvod Slezská Ostrava.

Sorfest
Hrad plný fanoušků české a slovenské hudby

Ve dnech 11. až 15. srpna se ostravskému pu-
bliku představí folklórní soubory z  mnoha 
zemí světa v rámci tradiční akce Folklor bez 
hranic.

Tančit se bude ve velkých ostravských obvo-
dech, Slezské bude patřit závěr festivalu, pátek 
15. srpna. Taneční soubory nejprve v dopoled-
ních hodinách vystoupí v Centru pro osoby se 
zdravotním postižením Čtyřlístek v Muglinově, 
odpoledne se festival přesune na Slezskoost-
ravský hrad. Zde je na programu od 16 hodin 
koncert dětských souborů, závěrečný koncert 
začne na hradě od 18.30 hodin.

Vystoupení na Slezské se budou konat pod 
záštitou starosty Richarda Vereše, festival 
Folklor bez hranic finančně podporuje měst-
ský obvod Slezská Ostrava.

Folklor bez hranic také na Slezské
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Výstava nazvaná Figura z pěti zemí II byla 12. června zahájena ve Slezskoostravské 
galerii v budově slezskoostravské radnice. Jak již název jasně napovídá, na výstavě 
jsou zastoupeni umělci z pěti zemí, konkrétně z České republiky, Slovenska, Pol-
ska, Ukrajiny a Gruzie.

Ve Slezskoostravské galerii jde již o druhý projekt tohoto jména, 
proto je za názvem výstavy římská dvojka. Hlavní organizátorkou 
a kurátorkou projektu je česká výtvarnice Iveta Filipczyková. „Již 
mnoho let navštěvuji různé plenéry ve více zemích. Na plené-
rech jsou většinou prezentovány krajinomalby. Ovšem objevují 
se zde i krásné figurální obrazy, které však malíři většinou prezentují jen poskromnu. 

Rozhodla jsem se, že bude dobré, aby lidé viděli, kolik krásných obrazů z rukou plenérových malířů vzniká,“ řekla o svých 
pohnutkách k vytvoření velké společné výstavy výtvarnice Filipczyková.

Českou republiku tentokrát zastupuje Martina Procházková, Iveta Filipczyková, Jiří Greger a Petr Kuh. Slovensko pak Janko 
Figľar, Polsko Alina Ciesielska, Antonina Belter, Bożena Hordecka, Grażyna Ławińska, Zuzanna Barcz, Marian Maliński, Boże-
na Szpaczyńska, Anna Rutkiewicz, Ala Pisarska, 
Zuzanna Trznadel-Guran a Monika Zenc Pawlik. 
Ukrajinu reprezentuje Irina Malińska a Iwan Ma-
liński a Gruzii Giorgi Gabetsadze. Patrně nejzná-
mějším jménem ve výtvarném světě má mezi 
devatenácti vystavujícími malíři Iwan Maliński 
z Ukrajiny, který již 15 let žije v Polsku. Zajímá 
se o polskou historii, což se také odráží v jeho 
díle. Jeho obraz nazvaný Křest Polska vysvětil 
v roce 2016 kardinál Dominik Duka v katedrále 
sv. Víta v Praze.

Výstava Figura z pěti zemí II potrvá ve Slez-
skoostravské galerii do 3. srpna, vystavená 
díla si mohou návštěvníci prohlédnout vždy 
v sobotu a v neděli od 10.00 do 16.00 hodin.

Figura z pěti zemí II zahájena

6.9.2024 - 31.12.2025   Země na obzoru aneb Jak 
slezskoostravské uhlí dobývalo Arktidu. 
Výstava na Slezskoostravském hradě.

4.6. - 30.7.   Rudolf II. ožívá. Výstava o legendárním českém 
králi a římském císaři. Slezskoostravský hrad.

4.7.	 Dopisy Stephanii. Letní kino na farní zahradě 
sv. Marka v Heřmanicích. Začátek se setměním.

6.7.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné 
ptactvo, 6.00 - 9.00 hod. Středisko chovatelů, 
Nejedlého ulice.

10.7. - 15.7.   Večer tříkrálový aneb cokoli chcete - Letní 
shakespearovské slavnosti. 
Slezskoostravský hrad. Od 20.30 hod.

11.7.	 Rok vdovy. Letní kino na farní zahradě sv. Marka 
v Heřmanicích. Začátek se setměním.

12.6. - 3.8.   Figura z pěti zemí. Výstava autorů z Česka, 
Slovenska, Polska, Ukrajiny a Gruzie. 
Slezskoostravská galerie, Těšínská 35. 
Vystavená díla si mohou návštěvníci prohlédnout 
vždy v sobotu a neděli od 10.00 do 16.00 hod.

13.7.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné 
ptactvo, 6.00 - 9.00 hod. Středisko chovatelů, 
Nejedlého ulice.

18.7.	 Život je úžasný. Letní kino na farní zahradě sv. Marka 
v Heřmanicích. Začátek se setměním.

21.7. - 22.7.   Hamlet. Letní shakespearovské slavnosti. 
Slezskoostravský hrad. Od 20.30 hod.

20.7.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné 
ptactvo, 6.00 - 9.00 hod. Středisko chovatelů, 
Nejedlého ulice.

25.7.	 Proxima. Letní kino na farní zahradě sv. Marka 
v Heřmanicích. Začátek se setměním.

25.7. - 27.7.   Othello. Letní shakespearovské slavnosti. 
Slezskoostravský hrad. Od 20.30 hod.

27.7.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné 
ptactvo, 6.00 - 9.00 hod. Středisko chovatelů, 
Nejedlého ulice.

29.7. - 30.7.   Zimní pohádka. Letní shakespearovské 
slavnosti. Slezskoostravský hrad. Od 20.30 hod.

1.8.-3.8.	 Marná lásky snaha. Letní shakespearovské slavnosti. 
Slezskoostravský hrad. Od 20.30 hod.

2.8.	 Den pro slony. ZOO Ostrava.
3.8.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné 

ptactvo, 6.00 - 9.00 hod. Středisko chovatelů, 
Nejedlého ulice.

5.8. - 6.8.   Jak se vám líbí. Letní shakespearovské slavnosti. 
Slezskoostravský hrad. Od 20.30 hod.

7.8. - 9.8.   Sen noci svatojánské. Letní shakespearovské 
slavnosti. Slezskoostravský hrad. Od 20.30 hod.

9.8.	 Den pro antilopu Derbyho. ZOO Ostrava.
10.8.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné 

ptactvo, 6.00 - 9.00 hod. Středisko chovatelů, 
Nejedlého ulice.

12.8. - 14.8.   Bílá paní na vdávání. Divadelní hra. 
Od 19.30 hod. Slezskoostravský hrad.

15.8.	 Folklor bez hranic. Vystoupení dětských souborů 
a závěrečný koncert festivalu. 
Slezskoostravský hrad. Od 16.00 a 18.30 hod. 
Více na www.folklorbezhranic.cz

17.8.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné 
ptactvo, 6.00 - 9.00 hod. Středisko chovatelů, 
Nejedlého ulice.

22.8.	 Běh ZOO Ostrava pro langury. Charitativní běh pro 
všechny bez ohledu na věk a výkonost. 
Více na www.behzooostrava.cz

23.8.	 Marek Ztracený (je) Zpátky tour. Koncert. 
Slezskoostravský hrad. 16.00 - 22.00 hod.

24.8.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné 
ptactvo, 6.00 - 9.00 hod. Středisko chovatelů, 
Nejedlého ulice.

27.8.	 Kultura pod hvězdami. Lotrando a Zubejda. 
Divadelní představení. Slezskoostravský hrad. 
Od 18.00 hod.

28.8.	 Kultura pod hvězdami. Rebelové. Romantický 
muzikál. Slezskoostravský hrad. Od 20.00 hod.

30.8.	 ISSANET CUP. Dvanáctý ročník oblíbeného 
cyklistického závodu pro děti i dospělé 
s doprovodným programem pro celou rodinu. 
Ostrava-Heřmanice. Více na www.issanetcup.cz

31.8.	 Chovatelská burza. Holubi, králíci, drůbež, okrasné 
ptactvo, 6.00 - 9.00 hod. Středisko chovatelů, 
Nejedlého ulice.

Vystavující umělci na vernisáži.
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HLADNOVSKÁ 49, MUGLINOV
Apulie. Cestovatelská beseda 
s Ivanou Timkovou, středa 
2. července od 10.00 do 12.00 hod.
Dobrodruzi u stolu. Den hraní 
deskových her, pondělí 21. července 
od 13.00 do 17.00 hod.
Lovci perel. Čtenářská hra pro 
všechny děti.
Melounový vějíř. Výtvarná dílna pro 
děti, pondělí 18. srpna od 10.00 do 
12.00 hod.

HOLVEKOVA 44, KUNČIČKY
Letní knihoměr. Tipovací soutěž.
Figurky na tahu. 
Turnaj ve stolních hrách.
Lovci perel. Čtenářská hra 
pro všechny děti.
Jedna lžička, tisíc nápadů! 
Výtvarná dílna pro všechny děti.
KLUB GENERACE
Dámský čtenářský klub. Letní setkání 
dámského čtenářského klubu, středa 
13. srpna od 8.30 do 10.30 hod.

VRBICKÁ 133, HEŘMANICE
Miniworkshop – drhané náramky. 
Učíme se drhat náramky od úplných 
základů, pátek 18. července a pátek 
15. srpna dopoledne během půjčování.
Čtyři klíče k pokladu. Soutěž pro 
všechny čtenáře na pokračování.
Lovci perel. Čtenářská hra 
pro všechny děti.
KLUB HEŘMÁNEK
Veselé barvičky. Setkání knihovnického 
klubu pro děti předškolního věku 
a jejich rodiče, úterý 15. července 
od 10.00 do 11.00 hod.
KLUB GENERACE
Knižní tipy. Sedmé setkání klubu 
v roce 2025, úterý 8. července 
od 9.30 do 11.30 hod.
KLUB GENERACE + KLUB HEŘMÁNEK
Generační paleta. Společné malování 
pro malé i velké, úterý 29. srpna 
od 9.30 do 11.30 hod.

Ve všech třech slezskoostravských knihovnách, v Muglinově, v Heřmanicích i v Kunčičkách, se během právě uplynulého 
školního roku vystřídalo neuvěřitelné množství dětí z mateřských a základních škol na knihovnických lekcích a bese-
dách, v Muglinově se besedy o mediální gramotnosti účastnili i studenti Matičního gymnázia.

V rámci Klubu generace si v Muglinově účastníci vyslechli nej-
různější přednášky na rozmanitá témata: ať už to byl horor 
v literatuře, cestovatelské střípky z Azorských ostrovů, z Číny 
či z Dolomit; za čtenáři přijely spisovatelky Lucie Hlavinková 
a Lenka Rožnovská. V Muglinově se také vyráběly voňavé de-
korace z kávových zrnek a během Dne země i krásné plátěné 
tašky s vlastní kresbou.

V Kunčičkách se zase pletly nákrčníky z puffy vlny, také se 
malovaly plátěné tašky, trénovala se paměť. Pro větší pohodlí 
čtenářů tu byl uveden do provozu platební terminál.

V Heřmanicích se scházely děti v Heřmánku – klubu pro před-
školní děti. Pobočku navštívily spisovatelky Danuta Chlupová 
a Lucie Hlavinková, které ve svých knihách ztvárňují zajíma-
vá historická témata a vy je moc rádi čtete. I v této knihovně 
byl prostor pro tvořivé ruce v  několika výtvarných dílnách. 
Spojením sil knihovnic všech tří poboček jsme pak společně 

s  vámi, čtenáři 
a  návštěvníky, 
prožili krásný 
Den fajné rodi-

ny plný her a soutěží v Tylově sadu u Přírodovědecké fakulty 
Ostravské univerzity.

I o prázdninách se leccos bude dít: v Kunčičkách se v srpnu 
sejde Dámský čtenářský klub a  uskuteční se, kromě jiného, 
také turnaj ve stolních hrách. V Heřmanicích budou i v  létě 
těšit své návštěvníky Klub Generace a Klub Heřmánek; bude 
se tu soutěžit o Čtyři klíče k pokladu a uskuteční se dva mini-
workshopy drhání náramků. V Muglinově se chceme po delší 
době vrátit k myšlence čtenářského klubu pro dospělé. Za-
čneme v srpnu.

A ještě jedno velké poděkování závěrem: mnoho z akcí na-
šich knihoven by vůbec nemohlo proběhnout bez finanční 
podpory městského obvodu Slezská Ostrava. Děkujeme!

Přejeme vám pohodové léto a těšíme se na vás kdykoliv v na-
šich půjčovních dobách a na všech akcích!

Za knihovny Šárka Kuligová

Pilné knihovny jsou tu stále pro vás!

Každý měsíc máme na pobočkách nachystané pro všechny čtenáře drob-
né soutěže, kvízy nebo turnaje. Děti se také mohou zúčastnit celoroční 
čtenářské soutěže Lovci perel, při které se pomocí nasbíraných perliček 
mohou pročíst k zajímavým cenám a odměnám.

Není-li uvedeno jinak, událost platí v červenci a srpnu během půjčování.

Část akcí probíhá v rámci projektu Život v barvách finančně podpořeném 
SMO, městským obvodem Slezská Ostrava.

Noc s Andersenem v Heřmanicích. Beseda se spisovatelkou Lucií Hlavinkovou v Heřmanicích.
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Sousedským trhům na ulici Nejedlého na hladnov-
ském kopci přálo počasí, což se opět projevilo ve 
vysoké návštěvnosti.

„Naši návštěvníci nejvíce oceňují, že si mohou koupit 
čerstvou zeleninu, domácí chleba a květiny. Snažíme 
se sortiment trochu měnit, aby škála produktů neby-
la pořád stejná, ale stejně vyhrává obvyklá klasika,“ 
říká organizátorka trhů Sylva Pivodová.

Trhy na začátku měsíce června byly poslední před 
prázdninami. Ale další termíny se chystají. Obyvatelé 
Slezské Ostravy se tak mohou těšit na sobotu 6. září, 
kdy se už plánují trhy v podzimním ladění.

Mladí hasiči SDH Heřmanice mají za sebou velmi úspěšný měsíc červen. V sobotu 7. června spolu se starší-
mi dětmi soutěžili na krajském kole hry Plamen a dovezli 3. místo.

„Slezskou Ostravu jsme reprezentovali se ctí a do poslední chvíle bylo vše až 
dramaticky vyrovnané,“ líčí průběh závodu vedoucí mládeže heřmanických 
dobrovolných hasičů Silvie Šeděnková.

V neděli 8. června měli heřmaničtí hasiči na krajském kole dorostu dva zástupce 
mladšího dorostu, Terezu Jakobovskou a Ondřeje Slavického. Oba vyhráli 1. mís-
to a postoupili na mistrovství ČR dorostu v Kolíně, které se bude konat 30. čer-
vence. Úspěšní sportovci jsou v kategorii mladší dorostenka a dorostenec.

„Z  našich nejbližších letních 
akcí chystáme soutěž přípra-
vek, tedy dětí od 2 do 8 let, 
v běhu na 60 metrů překážek 
nazvanou Heřmanický drak. 
Bude se konat 20. července 
a  kvůli stavbě nové heřma-
nické zbrojnice ji budeme 
muset přesunout pravděpo-
dobně k  michálkovické ha-
sičské zbrojnici,“ informuje 
Silvie Šeděnková.

Již 2. září začíná projekt SeniorOVA akademie pořádaný Měst-
skou policií Ostrava určený všem aktivním seniorům. Součástí 
projektu je cyklus 11 dvouhodinových preventivních přednášek, 
2 exkurze a závěrečná konference.

Přednášky budou probíhat vždy v úterý od 14:00 hodin pod vede-
ním zkušených strážníků a odborníků v oblastech prevence krimi-
nality, kybernetické bezpečnosti, osobního bezpečí a dalších.

Cílem projektu je zvýšit bezpečí seniorů v současném světě a po-
skytnout jim nové znalosti. Zároveň představuje příležitost setkat 
se v podnětném prostředí s novými lidmi. Pokud máte zájem, ne-
váhejte se přihlásit!

Vzdělávací program SeniorOVA akademie 2025 je součástí pro-
jektu Ostrava – Senior posel prevence – 2025 a je realizován díky 
finanční podpoře Ministerstva vnitra a statutárního města Ostravy.

Další trhy až v září

Úspěšní mladí hasiči z Heřmanic

SeniorOVA akademie startuje
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Městský obvod Slezská Ostrava se dělí na devět okrs-
ků, v každém z nich působí zkušený strážník – okrskář. 
Snahou městské policie je, aby se tito okrskáři stali 
důvěrně známými tvářemi pro místní obyvatele, na 
které se mohou spolehnout při řešení každodenních 
problémů.

Okrskáři jsou tu pro vás, aby vám pomohli řešit starosti 
týkající se sousedství, veřejného pořádku a dopravních 
komplikací. Své znalosti o konkrétních ulicích a problémech v nich jim umožňují efektivně pomáhat obyvatelům. 
Díky své úzké spolupráci se zaměstnanci městského obvodu, škol, zdravotnických zařízení, podniky a Policií ČR 
jsou okrskáři schopni řešit širokou škálu problémů. Pojďme se seznámit s některými z nich.

Slezská Ostrava

Okrsek s označením E06, za který zodpovídá strážni-
ce Michaela Doubková, zahrnuje městskou část Slezská 
Ostrava. Jedná se o rozmanitý okrsek, který je tvořen 
kombinací rodinných domů a  sídlištní výstavby. Na-
jdeme zde také turistické stezky, rybníky, haldu Emu, 
Ústřední hřbitov, rušný přestupní terminál Hranečník 
a tržnici.

Michaela Doubková ke svému okrsku uvádí: „Práce 
strážníků v tomto okrsku je skutečně pestrá. V oblas-
tech s  vyšším výskytem menšinových komunit často 
řešíme problematiku veřejného pořádku, zejména zne-
čišťování veřejných prostor a problémy s občanským 
soužitím. Veřejný pořádek také často řešíme v čekár-
ně veřejné dopravy na Hranečníku. Dále se potýkáme 
s nerespektováním dopravního značení a neoprávně-
ným parkováním v okolí místní tržnice se spotřebním 
zbožím, stejně jako s osobami, které využívají turistic-
ké stezky k  jízdě na motocyklech. Zvláštní pozornost 
věnujeme Ústřednímu hřbitovu, zejména zajištění po-
klidného průběhu v období svátků.“

Kunčice

Okrsek s označením E08 zahrnuje městskou část Kun-
čice. Na starost jej má strážník Jiří Škarka. Okrsek tvoří 
převážně zástavba rodinných domů. Součástí okrsku 
je také areál společnosti Liberty, poliklinika či hotelový 
dům Kovák.

„V mém okrsku se nachází také ubytovny pro sociálně 
slabší obyvatele, kde občas dochází k narušování ve-
řejného pořádku a občanského soužití. V okolí vlako-
vého nádraží se potýkáme s problematikou špatného 
parkování. Navzdory těmto výzvám se jedná o relativ-
ně klidný okrsek, kde se snažíme s místními obyvate-
li a  institucemi aktivně komunikovat a řešit problémy 
společně,“ říká Jiří Škarka.

Jak najít okrskáře

Který je váš okrskář a  jak jej můžete kontaktovat nalez-
nete na webových stránkách Městské policie Ostrava 
www.mpostrava.cz, sekce „Okrskáři“. Stačí jen zadat obvod 
a ulici, na které bydlíte. Poté se vám již objeví číslo okrsku 
a po jeho rozkliknutí se zobrazí i váš strážník-okrskář, včet-
ně informace o možnostech a způsobu jeho kontaktování.

Rozvoz poledního menu pro firmy, seniory i širokou veřejnost 
za skvělé ceny! Cena od 119 Kč. Objednávat můžete na celý 
týden dopředu nebo v daný den do 10 hodiny. Rozvoz i obaly 
ZDARMA. Objednávky online na www.todovezu.cz nebo te-
lefonicky 702 163 844. Platba on-line, hotově nebo kartou při 
převzetí. Pořádáte oslavu nebo firemní akci? Zajistíme chut-
né občerstvení – chlebíčky, mini tortilly, řízečky, dezerty a další 
dobroty podle vašich představ!

Městská policie Ostrava: 
představujeme okrskáře na Slezské

Jiří Škarka dohlíží na pořádek v Kunčicích.

INZERCE

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Michaela Doubková dohlíží na pořádek ve Slezské Ostravě.
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Více informací o Slezské?
Na www.slezska.cz a

Facebooku a Instagramu
Slezské Ostravy!!!
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